

# В память о жертвах Беслана...

*1-3 сентября 2004 года стали черными днями для Северной Осетии и всей России. О событиях, происходящих в Беслане в эти страшные дни, рассказали студентам «Октябрьского техникума строительных и сервисных технологий им. В. Г. Кубасова» сотрудники ЦГБ им. Н.А. Некрасова.*



**Помни о жертвах Беслана, скажи терроризму – НЕТ!**

В эти сентябрьские дни по всей стране проходят антитеррористические мероприятия.

Сотрудники ЦГБ им. Н.А. Некрасова подготовили урок-реквием «Чёрный сентябрь» в память о событиях, произошедших с Северной Осетии 1-3 сентября 2004 года.

В дни солидарности в борьбе с терроризмом 3 сентября 2018 г. библиотекари и студенты I курса ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» вспомнили о жертвах Беслана.

